

Protokoll 4

Seksjonsstyremøte

2/12-2008

Til Stede: Jon E. Eriksen (leder), Jan Hagen (nestleder),
Kathinka Grøm (1.styrm.), Bjørn Immonen (2.styrem.),
Monica Bakke (3.styrem.), Gisle Johnson (1.varam.)
og Morten Isnes (3.varam).



Adm: Frank Nordseth, Tomas Jonsson (på deler av møtet)
Lars Bunæs (på deler av møtet).

Saker:

36/09 Godkjenning av protokoll 3 – 2008/2009

Vedtak: Godkjent

37/09 NM-sluttspill kvinner 2009

Monica Bakke fratrådte som inhabil under behandlingen av saken. 1. vara Gisle Johnsen tok hennes plass.

Vedtak: Seksjonsstyret opprettholdt sitt vedtak av 27. oktober. Vedtaket var enstemmig.

Bjørn Immonen forfatter et svarbrev på Holmlia's innspill.

38/09 Reisekasse for Eliteseriene

Vedtak: De ekstra midlene i Reisekassa for eliteseriene på kr.90015,- utbetales til de 20 lagene i eliteseriene før nyttår.

39/09 Tildeling av NM G17

Varamedlem Morte Isnes ble ansett som inhabil i saken og var ikke med i diskusjonen.

Vedtak: NM G17 tildeles Sveiva innebandy.

40/09 Unntatt offentlighet

41/09 Diskusjonssaker

NM-finaler 2009

Vedtak: Jon Erik Eriksen kontakter Sarpsborg IBK og avtaler et møte.

Elitelisens

Jan Hagen informerte om status for elitelisens.

Vedtak: Hagen sender ut notat til styremedlemmene som kommer med en tilbakemelding innen 10/12-08.

Årsmøte 2009

Vedtak: Seksjonsstyret ønsker å få til et årsmøte over en helg med innlagte tema rundt innebandy.

Bjørn Immonen arbeider videre med saken.

Kommunikasjon med Eliteserieforeningen:

Vedtak: Jon Erik Eriksen kontakter leder Erik Eriksson i Eliteserieforeningen.

Nominasjoner til IFF komiteer:

Vedtak: Jan Nordli nomineres til RC. Heidi Bunæs nomineres til MC. Hvis han selv ønsker, vil seksjonsstyret nominere Bjørge Jansen til RACC.

Protokoll 4

Seksjonsstyremøte

2/12-2008

Møteplan for seksjonsstyret 2009:

Vedtak: 14/1, 9/2, 9/3, 20/4 og 19/5. Årsmøtet avholdes helgen 13-14.juni.

42/09 Informasjonssaker

Forbundsstyret

Jon Erik Eriksen orienterte. Se eget referat fra møtet.

Dommerkomiteen

Jan Hagen orienterte. Se eget referat fra dommerkomiteen.

NM VGS

Vedtak: Mesterskapet tas opp som egen sak på neste møte

Frisk Forsikring

Lars Bunæs informerte.

43/09 Eventuelt / neste møte

Neste møte: Onsdag 14.januar kl.1645 på Ullevål Stadion.

Oslo, 18.12.08

Frank Nordseth
Utdanningskonsulent/referent